Ch\ Ornpenenenue Ha4aaIbHOIO BPEMEHU Nwmsi:

Onpe)]eJmTe Ha4YaJIbHOEC BpEeMs B KaxKaoM 3aaaue. OTBeTHI

1) ? norpatun 3 4 u 45 muH, urpas B Bujeo urpbl. Eciu on 3akorumi B 10:10, 94100bI

MOYXUHATh, TO BO CKOJIbKO OH Hayasl Urpath? L.
2.
2) IlkonbHas urpa B Gpyrooun 3akonunnacs B 4:20. Ecau urpa npommunack 1 4, To Bo
CBOJIBKO OHA Hayayach? 3.
4.
3) ?morparua 1 9 u 20 MuH, 4TOOLI IPUOpaTHCS y cebs Bo ABope. Ecium 6bu10 2:50, Korma on
3aKOHYHJI, TO BO CKOJIbKO ? Ha4day yoOuparbCs BO 1BOpe? 5.
6.
4) ? 3akonumna cMotperh TB B 6:25. Eciin oHa cMoTpena ero 2 4 u 15 MuH, TO BO CKOJIBKO
OHa Hayasa? 7.
8.
5) ? Beimia u3 kunorearpa B 7:05. Ecau duneM npomaics 2 9 u 15 MUH, TO BO CKOJIBKO OHA
Hayajia mpocMoTp? 9.
10.

6) ? morpatuia 2 4 u 55 MuH Ha yOOpKY B KomHare. Eciau ona 3axonuunna B 5:40, To BO
CKOJIbKO OHa Hauaja yoopKy?

7) ? sakoruma npobexky B 7:40. Eciau on Geran 1 4 u 30 MuH, TO BO CKOJIBKO OH Hava?

8) ? exana B nmoesne ot qoMa 70 cTOMUIBI mITata. [loe3nka mmmnack 1 9 u 15 mun. Eciu ?
npubsL1a B 8:05, TO BO CKOJIBKO OTHpaBUIICS 1oe31?

9) ? mpocnan 3 4 u 25 mun. Ecim oH npocHyiics B 5:25, TO BO CKOJIBKO OH 3aCHYJI?

10) ? norparwn 1 u u 40 MUH Ha MOUCKHU CBOEH ponasmei kouku. Eciu on ee Hamen B 5:15,
TO BO CKOJIbKO OH Hayall ee UCKAaTh?
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ﬂh OHpe,Z[eJIeHI/Ie Ha4YaJIbHOI'O BPCMCHHA Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpenenure HavyaJbHOE BpeMs B KaX/10ii 3a1aye. OTBeTHBI
1) ? norpatun 3 4 u 45 muH, urpas B Bujeo urpbl. Eciu on 3akorumi B 10:10, 94100bI
MOY>KHHATh, TO BO CKOJIbKO OH HayaJl Urpatb? L. 6:25
2. 3:20
2) IlkonbHas urpa B Gpyrooun 3akonunnacs B 4:20. Ecau urpa npommunack 1 4, To Bo
CBOJIbKO OHA Haydanach? 3. 1:30
4. 4:10
3) ? nmorparun 1 4 u 20 MuH, 4T06HI IpUOpaThC y cebs Bo aBope. Ecim 6b110 2:50, Korma o
3aKOHYMJI, TO BO CKOJIBKO ? Hauaja youpaThcs BO 1Bope? 5. 4:50
6. 2:45
4) ? 3akonumna cMotperh TB B 6:25. Eciin oHa cMoTpena ero 2 4 u 15 MuH, TO BO CKOJIBKO
OHa Hayasa? 7. 6:10
3. 6:50
S) ? Bbimwia u3 kunorearpa B 7:05. Eciu duiabsM npouinics 2 4 v 15 MUH, TO BO CKOJIBKO OHa
Hayajia npocmotp? 9. 2:00
10. 3:35

6) ? morpatuia 2 4 u 55 MuH Ha yOOpKY B KomHare. Eciau ona 3axonuunna B 5:40, To BO
CKOJIbKO OHa Hauaja yoopKy?

7) ? sakoruma npobexky B 7:40. Eciau on Geran 1 4 u 30 MuH, TO BO CKOJIBKO OH Hava?

8) ? exana B nmoesne ot qoMa 70 cTOMUIBI mITata. [loe3nka mmmnack 1 9 u 15 mun. Eciu ?
npubsL1a B 8:05, TO BO CKOJIBKO OTHpaBUIICS 1oe31?

9) ? npocnan 3 4 u 25 mun. Eciin oH mpocHyJcs B 5:25, TO BO CKOJIBKO OH 3aCHYJI?

10) ? norparwn 1 u u 40 MUH Ha MOUCKHU CBOEH ponasmei kouku. Eciu on ee Hamen B 5:15,
TO BO CKOJIbKO OH Hayall ee UCKAaTh?
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Ch\ Ornpenenenue Ha4aaIbHOIO BPEMEHU Nwmsi:

Onpenenure HaYaJIbLHOE BpeMs B KaXK/I0ii 3a1a4e. OTBeTHBI
2:45 3:20 2:00 6:10 6:50
3:35 1:30 4:10 6:25 4:50 1.

1) ? morparun 3 4 u 45 mun, urpas B Buaeo urpbl. Ecam o 3akorumn B 10:10, 9ro0b!

2.
MOY>KHHATh, TO BO CKOJIBKO OH HayaJl Urpatb?
3.
2) IllkonwsHas urpa B ¢pyr60a 3akoHunnack B 4:20. Ecim urpa npomminack 1 4, To BO
CBOJIBKO OHA HayaJyiach? 4
5.
3) ? morparwi 1 9 u 20 MuH, yT0OBI IPUOpaThCs y cebs Bo aBope. Ecim 6bu10 2:50, Korma o
3aKOHYHJI, TO BO CKOJIbKO 7 Ha4day yoOupatbCs BO IBOpe? 6.
7.
4) ? 3akonumna cMotpets TB B 6:25. Eciin ona cMotpena ero 2 4 1 15 MUH, TO BO CKOJIBKO
OHa Hauaza? 8.
9.
5) ? Beimuia w3 xkuroOTearpa B 7:05. Ecim gunbM npomiuiics 2 9 U 15 MUH, TO BO CKOJILKO OHA
Havaja nmpocMoTp? 0

6) ? morparuia 2 4 u 55 MuH Ha yOOpKY B KomHare. Eciu ona 3akonuunna B 5:40, To BO
CKOJIBKO OHA Hayaina yoopky?

7) ? 3akonuma npooOexky B 7:40. Eciu on Geran 1 9 u 30 MuH, TO BO CKOJIBKO OH Hayain?

8) ? exana B moesne ot goma 10 crosuisl mrara. [loesaka miwnack 1 9 u 15 mus. Eciu ?
npubsL1a B 8:05, TO BO CKOJIBKO OTHpaBUIICS moe3n?

9) ? mpocnan 3 4 u 25 mun. Eciu ol npocHysics B 5:25, T0o BO CKOJIBKO OH 3aCHYI?

10) ? morpatun 1 4 u 40 MUH Ha TIOUCKHU CBOEN npomnasuieii komku. Eciv on ee Hamen B 5:15,
TO BO CKOJILKO OH HayaJl €€ UCKaTh?
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